
46 risposte

RIEPILOGO PRIVATO Accetta risposte

NAME
46 risposte

13. What are the reasons a country could be invaded for?
46 risposte

14. What do you know about invaders who invaded your country?
44 risposte

niemcy

atakowali z żądzy zniszczenia i dóbr materialnych

Niemcy,Rosja,Szwecja,Turcja,Prusy,Austria

Many countries have invaded Poland: the Nazis, the Russians, the Austrians, the Turks, the Prussians, the Swedes, the
arbiters.Austriacy, the Russians and the Prussians have spoken to the Poles in their own language

Agnieszka
Aurelia

Eryk Głod
Karolina

Laura K
Martyna D

Natalia
Paweł Krysiak

Twoja Babcia
anonim

krystian do…
0

1

2
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For the natural resources
To discover its traditions
To explore new teritorries

41,3%

8,7%

50%
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że najechali polskę:)

How Russia came to Poland forced everyone to speak Russian Vikings had original costumes and culture

61/5000 The Germans ordered us to speak German and Russian to Russia

Germany built concentration camps

He had an ugly girls

German built concentration camps

krystian domitrz

German built concentration camps, Polish people speak Germany and Russian

Vikings invided us in 11th century

Russia, Germany, Romans

Russia.Germany , romans

They are Austria,Russia,Germany

Sweden,Germany,Viking

Rusia,Gemany,romans

They were bad and they wanted to conquer the new teretion

They are from Russia, Austria and Germany

They were Swedes, Germans, Russians, Vikings and Austrones

They hit the kill they killed 6 million

lol

They were very dangerous

nothing

they wanted subdue our country.

They explore new teritores and gain a lot food

They rob the countries they attacked

1945 r.2 world war

Austria SWEDEN RUSSIA GERMANY VIKINGS

When Russia people invaded Poland , we had to speak Russian

When German people invaded Poland ,we had to speak Germany

When Russia people invaded Poland,we have to speek russia.

When German people invaded Poland, we had to speak German

When German people invaded Polan,we head to speak Geman,

Many invaders attacked Poland, sometimes in our favor

thNazi invaded Poland in the begining of the WWII and then Polish people had to speak in German

They wanted to take our resources

Germany, Vaindius, Seweeden, Theinvaderry to take ixplor 10th and 11th century Swedeen 17th century.



They enslaved hnas for 123 years

I don't know about them nothing.

The in wadery to take ixplor 10th and 11th cantury Germany 18th and 19th century.

it bad peaple

i don't know

15. Name some invaders you have heard of...
44 risposte

16. Do you think invasion changed anything in your country, for example, food, music,
customs, language? If yes, explain answer and give examples.
45 risposte

17. Do you think invasion is always a bad thing, or could it sometimes be a positive
thing? If so, how?
45 risposte

.Austria SWEDE…
Gemany,Vikings

Germany, Russia…
Germany,Russia,…

Germany,Russia,…
Niemcy

Russia,Germany
The Russia, The…

Vikings
germany,vikings,…

obama
0

1

2
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Yes
No

13,3%

86,7%



18. Do you know of anything that can still be seen or used in your country, which is the
result of invasion? For example, buildings, monuments, roads, words, food etc?
42 risposte

19. What else would you like to learn about invaders?
44 risposte

20. How would you like to learn about them? (Think of three fun ways to learn more
about invaders)
44 risposte

21. How often do you use a computer?
46 risposte

New sightsk,Pala…
Be little buildings i…

Death camps,Mal…
House of Culture ,…

My house, some…
Palace of Culture…

church,palace,bul…
food,building,

kartofle - potatos,…
nic nie wiem

xd
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Language and…
I don't know

I whan't to kno…
I would like to…

Legends, Myt…
Nothing

Their traditions
all

hat weapon th…
krystian domitrz

nie
realy nothing

̿̿ ̿̿…
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-watch the anima…
From books, fro…

How they felt, ho…
TV,books,games

We can go to mu…
book, museum, o…

games, books
games,movies,b…

nic
reading books, pl…

what hobby…
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Every day
Once a month
2-3 times a week
Rarely
Not at all

15,2%

19,6%

60,9%


